



В Пермском крае в отношении женщины, уличенной в совершении запрещенного уголовным законом деяния, применены принудительные меры медицинского характера



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении женщины, уличенной в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 25 сентября 2022 года женщина после ссоры со своим мужем по малозначительному поводу, находясь дома, зашла в комнату дочери 2016 года рождения и нанесла ей смертельный удар ножом в область сердца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе предварительного следствия в отношении женщины была проведена стационарная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, по заключению которой женщина признана невменяемой, в связи с чем нуждается в принудительных мерах медицинского характера.

Постановлением суда в отношении женщины применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа с интенсивным наблюдением.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1806328>